

24小时 说一发生在身边的事儿  
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

# 丢快件被罚2万,偷井盖换钱

## 大学城一快递员伸贼手被抓

本报11月14日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成) 11月12日,大学科技园派出所将涉嫌盗窃的某快递公司投递员崔某刑事拘留。原来,崔某利用送快递之便,将大学城某学校家属院内的10个下水道铁算子偷走变卖。

据民警介绍,11月10日某学校家属区的保安在巡查中意外发现,家属区十个下水道铁算子不翼而飞。保安不禁惊出了一身冷汗,倒不是仅仅因为被盗的铁算子价值不菲,如

果有人不注意掉进下水道,那事可就大了。

保安急忙向领导汇报后报了警。民警到了现场一看,也感觉纳闷,每个铁算子重量大约100斤,十个就是上千斤,小偷是如何盗走的呢?民警立即察看了家属区的视频监控,一直看到11月9日中午11点半左右,总算看出了端倪。

“十个下水道铁算子,每个重达百斤。肯定得有运输工具才行。”办案民警说。

很快,一个送快递的男青

年进入了警方的视线。监控中,快递员送完快递,不是抓紧离开,而是停下来,往车上搬东西。尽管监控离得较远,可从那东西放到面包车上那分量,就知道是被盗的是铁算子无疑。

民警立即找到了那个送快递的男青年崔某,并把他传唤到派出所。在派出所,崔某只好老实交待他因为工作失误,丢了货,被公司罚了两万多,手头正紧。于是就偷了铁算子卖钱。

“铁算子偷走事小,主要是太不安全了。小区的居民特别是老人和孩子出门时不注意一不小心掉进下水道事就大了。”办案民警说。

目前,崔某已经被刑事拘留,案件正在进一步侦查处理中。民警提醒各个单位、居民小区的保卫部门和市民,由于快递投递员良莠不齐,在外地也曾发生快递投递员利用工作便利盗窃甚至抢劫的案件,希望大家在享受快递便利服务的同时,保持高度警惕。

## 14岁女孩骑电车载家人撞上货车

本报11月14日讯(记者 徐艳 通讯员 张海涛 高贤) 11月10日,日照市岚山区发生一起交通事故。14岁少女骑电车载着自己的奶奶和弟弟出门,结果撞上了一辆货车,造成少女和奶奶均出现骨折。

10日上午11时左右,交警岚山大队黄墩中队民警在巡逻时,突然传来“砰”的一声。原来,不远处一辆拉花生皮的中型货车与一辆二轮电动车发生交通事故。

当时中型货车是上坡,刚刚行驶至拐弯处,因此车速不是很快,电动车正往下坡方向行驶,车速较快。货车和电动车都有刹车,但是还是没有避免事故发生。骑电动车的是年仅14岁的女孩,而且车上坐着自己的弟弟和奶奶。

巡逻民警拨打了120,将伤者及时送往医院。经查,骑电动车的女孩和以及女孩奶奶受伤较重,坐车的弟弟未受伤,但也受到惊吓。骑车少女鼻骨骨折,多处软组织受伤;女孩奶奶肋骨骨折,腰挫伤,脑部外伤,还有多处软组织受伤。

办案民警介绍,根据道路交通安全法规定,驾驶电动车必须年满16周岁,骑车女孩无驾驶电动车资格,而且对紧急情况缺乏应变能力。目前,案件正在进一步办理中。

## 夜新闻

你在梦里 我在现场

### 惊魂一刻

14日20时30分许,一位40岁上下的男子在酒后掉进了海曲西路烈士陵园西侧与钟楼连接处的一条深七八米的沟中,造成右侧大腿骨折,随后该男子拨打了120急救电话,120救护人员和110民警赶到现场后,都无法将其从深沟内救出。21时40分,该男子在消防、公安、医护人员和热心市民的帮助下被成功救出。

本报记者 刘涛 彭彦伟 摄影报道  
(请吴先生到本报编辑部领取线索费50元)



齐鲁晚报

## 齐鲁晚报《今日日照》

### 全心全意为日照人民服务



全国都市类报纸竞争力第三名  
世界日报发行量百强榜第22位